

Αρ. Φακ.: 07.14.087.014
Αρ. Τηλ.: 22 504343
Αρ. Φαξ: 22 504392
Email: nkazakaiou@dipae.ac.cy

Πέμπτη, 20 Απριλίου 2023

ΕΠΕΙΓΟΝ:

Διευθυντή

CTL Eurocollege

ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης και υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης για την αξιολόγηση του προγράμματος:

Τίτλος (Αγγλικά) Computing (4 academic years, 240 ECTS, Bachelor (BSc))
Τίτλος (Ελληνικά) Πληροφορική (4 ακαδημαϊκά έτη, 240 ECTS, Πτυχίο(BSc))

του Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης

CTL Eurocollege

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά την 92η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Απριλίου 2023, στη βάση του Άρθρου 20(1)(2)(στ)(ii) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμων του 2015 έως 2021 [N. 136 (I)/2015 - N. 132(I)/2021] και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης, η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας και των παρατηρήσεων του ιδρύματός σας, **έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης μέχρι την υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο κάτω, πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων.**

Συγκεκριμένα, εντός **δύο μηνών** από την ημερομηνία της παρούσας επιστολής καλείστε όπως υποβάλετε στον Φορέα Διασφάλισης Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, **Έκθεση**, τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με πρόσθετα στοιχεία τα οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την πιστοποίηση του Προγράμματος και την εύρυθμη λειτουργία του στο πλαίσιο των κριτηρίων διασφάλισης και πιστοποίησης της ποιότητας, τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Φορέα.

Η λήψη απόφασης **θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρος σας, και κατά πόσον υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς δέσμευση**, όσον αφορά στα πιο κάτω.

Ο Φορέας σας καλεί όπως:

- Αφαιρέσετε το προπαρασκευαστικό έτος σπουδών από το πρόγραμμα
- Προβείτε σε σχόλια αναλυτικά με τις ενέργειες τις οποίες θα πράξετε για συμμόρφωση με βάση την ανατροφοδότηση της ΕΕΑ στα σχόλια του Ιδρύματος στο έντυπο που επισυνάπτεται ([07.14.087.014_eec_feedback_report_table.docx](#))
- Αποστέλλετε τον αριθμό των εγγεγραμμένων φοιτητών/φοιτητριών στο πρόγραμμα κατ' έτος και του προφίλ τους (κριτήρια εισαγωγής στο πρόγραμμα και βαθμολογία)
- Αποστέλλετε τους διδάσκοντες και τα βιογραφικά τους ανά μάθημα.
- Προβείτε σε αναθεώρηση μαθησιακών στόχων και ενισχύσετε το περιεχόμενο των μαθημάτων (mapping-rubrics) και χαρτογράφηση σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση του Φορέα.

<https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/nea-ekdiloseis/anakoinoseis-el/630-19-01-2022-axiologisi-foititon-riou>

Παρακαλώ να τεκμηριώσετε τις απαντήσεις/διευκρινήσεις/ ενέργειες του ιδρύματος σας **στο έντυπο 300.1.2/2** το οποίο επισυνάπτεται και να επισυνάψετε σε παράρτημα, ό,τι είναι αναγκαίο. Το παρόν έντυπο να αποσταλεί στον Φορέα σε μορφή *.docx και με υπογραφές σε μορφή *.pdf

Η απάντηση να αποσταλεί στην αρμόδιο λειτουργό με κοινοποίηση την Πρόεδρο του Φορέα (info@dipae.ac.cy).

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις.



(Νατάσα Καζακαίου)

για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης
και Πιστοποίησης της Ποιότητας
της Ανώτερης Εκπαίδευσης